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I N F L A Ç Ã O

dos empreendedores estão com dívidas em
atraso. Destes, 70% devem impostos federais,
47% impostos estaduais, 43% empréstimos
bancários, 38% encargos
trabalhistas/previdenciários, 34% serviços
públicos (como água, luz, gás, telefone), 30%
devem aluguel, 28% taxas municipais, 26%
fornecedores de insumos (alimentos,
bebidas), 9% fornecedores de equipamentos e
serviços e 4% devem aos empregados.

E N D I V I D A M E N T O

Sendo que destas, 25% operaram em prejuízo e 39% em
equilíbrio; 36% fizeram lucro. Comparando com o mês de abril,
para 54% o faturamento de maio foi superior, para 26% foi
equivalente e para 19% foi menor. 

DAS EMPRESAS OPERARAM SEM
FAZER LUCRO NO MÊS DE MAIO

R O D R I G O  Z A M P E R L I N I

Boa parte do setor ainda precisa voltar os olhos para a recuperação
das margens de lucro e a diminuição do endividamento. A pesquisa
atual mostrou números nesse sentido e bem parecidos com a leitura
anterior. Também está no topo da agenda a atenção para
regulamentação da reforma tributária. É muito importante evitar o
aumento de impostos e corrigir incoerências, como a proposta de
enquadrar as bebidas açucaradas no imposto seletivo. 

P R E S I D E N T E  D A  A B R A S E L  N O  A M A Z O N A S

41%

dos estabelecimentos não conseguiram
aumentar os preços nos últimos 12 meses,
número estável em relação à pesquisa
anterior. 53% realizaram reajustes conforme
ou abaixo da inflação e apenas 6%
reajustaram acima da inflação.

44%

AM

*1% das empresas não existiam em abril de 2024.


